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fiz angol álláspont 
és a rmm

Mimiid nngv esemény, ha az an- 
i ágbirodai mi külügyminiszle- 

ív . szólal, meri Anglia maga­
tartásé .ól függ igen sok lakinkt- 
1 >. i: a íöbbi állam >k magatartása is. 
Ma. amik >r b.urópában új a se má­
in x , rk'iodnek. amikor mind éie- 
s. i'ia-n sorakozik fel egymás ellen 
a bolsevista ás antiboíswisla vi­
lág un. szükséges voll, hagy Kdeit 
m.-szólaljon ás bizonyos kérdése­
ket lisztázzon.

Minkéi, magyar okai is. lermésze- 
ksen a legközelebbről érintenek az 

'ópában lóriénó nagy esenié- 
k. <;e rí Ivei ó. ha mi mi neben 
renyi, minden külpolilikai meg­
ái !v zás! abból a szempontból 
. liimk. hogy mennyiben fog­
adási a trianoni béke revíziója 

vagy ellen. CmVe kszü-nk, 
n mrégiben Géniben szögezte
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külagvminis/í iá'! re-
teo en módon azt az álláspont­

éin i\ sz -rinl a békeszerződés 
In rés ih-ik szakasza éppen azt cé, 
h a ,: 1 így amikor ennek mul- 

szü k ségess égé elérkezik, a 
I győzőit államokra ráparancsoll 
la .-szerződések igazságtalan ren- 

I koso séi megváltoztathatók tegye­
nek hűen ezt az álláspontját az 
an kőházban most mondott be- 
o/ b ni újítói aláinizla és megerö- 
s ü . Kijelenietlte, hogy a népszo- 

:.I aiaj)./!•;Hiány 19-ik szakasza 
ie'alien annak gyakorlati lehelei- 
i -líségél. hogy a status quol min- 
>; a iookre mereven fenntartsák.

I Inanoiii békeszerződés alá- 
aoak pillanatától fogva azon a 

m ny en \ oltunk, hogy ez abe- 
7 a zulcs nemcsak brutális, ke- 

es igazságtalan, liánéin osio- 
A győzök, amikor Magyar- 

iiggai szemben a szörnyű cson­
ki el kövei lék. arra hivatkozóik,

. v z.ep urój)ában meg akarj tik
szimk'tni a nemzetiségi baj okai. 1 Je 
vájjon, a trianoni békeszerződés 
m gszüniette-eezekei? Még emlékez- 
inlónk a horvát—szerb ellentétre, 

z ivei csak a legsúlyosabb íicliéz- 
k i lehetett úgy, ahogy” nem 

I m mái ni. de időlegesen lecseude- 
ni. Szemünk elüti vannak a 

•/. rk tiraiom alá került macedóniai 
■ v;11 >11 szenvedései, ha a világ 
m is lúd mindig azokról a súlyos 

Mentétekről, amelyek ezen a le- 
M len időnként kirobban. A Xvp- 

isvg nyilván valóan tudomás­
ai bír arról, hogy ezen a területen 

nincs rend. ill a 'békeszerződések 
m -hogy nyugalmat nem teremtel­
ek. de egyenesen új. áldatlan vi­
szályok magvát hintették el.

A cseh statisztikusok minden 
h;\ sságe sem Indja megváltoztatni

i a lény 1. hogy Csehszlovákia né- voll, akkor a gyakorlat ma már 
I P- ssegének több mint tele nem niegin utal la. liogv ugyanezen az 
i CSLhanem nemzetiség. Hol van alapon a trianoni békeszerződés

ide. vonal kozó ren cvelke zé: -iá nvn-id megszüulelve a nemzetiségi vi- 
! szaiy. hol van megoldva a nemzv- 
I dsegi kérdés'1' Ha Magyarország 

megcsonkításának egyik érve éj,} en 
I az állítólagos nemzetiségi .‘fiiéntél

meze: ei ■
godlan meg 'ehetne vá Hoztál ni és 
mindem vissza oelielue csinálni.

Mi. magyarok, sohasem fogunk 
lemondani a békeszerződés revi-

z:o je11aix ko\ . .éleséről!
Az a szívós. békés meggyőző 

munka, amellyel az európai köz- 
x co meny! ieivilágosílani akarjuk a 
trianoni bek-szerződés körül el kő­
vel el i borzalmas 'évédésekről, meg 
keli. hogy hozza a maga gvü- 
m öleséi.

1 *♦***»*»••**•«•

A bolsevista-ellenes front raegaiakltásárél is 
tárgyal az olasz, magyar és osztrák

j .V • ácsi kíí i a.gy mimszlei i ei le »ez- • m okra. 2. A A epszövetsí. gg*el kap- zvpr u röpít rendezésére vonatkozó
I leien hír szerint a következő ; cső latos kérdések. 3. A gazdasági 

hél kérdés fog szerepelni, i. X né- problémák, különös tekintettel a
niel-olasz megegyezéssel kajicsola- három ország egvmásközöííi für­
tös problémák s ezeknek kihalása a gannámi. i. Az együttes biztonság 
római jegyzőkönyvei aláír! álla- ügye Belgium közlése után. f>. Kö-

jiroblémák. íi. A komin un islaell eines 
közép., urójiai egyiiUmiíködés gon­
dolata. 7. A Budapesten és Ro­
mában !•;ü sz öi)ö)náll ó í árgyalá sok 
előkészítése.

nemzeti csapatok
London, november 9.

A spanyol hadihelyzetről az éj­
szaka érkezett táviratok a követ­
kezőkben számolnak be. A nem­
zeti csapatok egyre előbbre nyo­
mulnak Madrid utcáin. Már a ki­

rályi palotát is megszállották. Pá­
risi jelentés szerint a fővárosban 
heves utcai harcok dúlnak, A vő 
rösök minden házat erőddé alakí­
tották át s a házak tetejéről a 
nemzetiekre olajat és vizet önte­
nek.

Spanyol siemzeti zászló a 
budapesti követség épületén
A spanyol eseményekkel kap­

csolatos az a hír, hogy a buda­
pesti spanyol követség épületére 
kitűzték a spanyol nemzeti kor­
mány piros-arany-piros zászlaját.
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egy békéscsabai asszonyt
Szokatlan esemény játszódott le 

vasárnap este fél 8 óra tájban 
Békéscsabán.

Az eset szereplője özv. Ká­
posztás Gyuláné békéscsabai Eg- 
ressi- utca 52 szám alatt bejárónő. 
Káposztásnét, amint az Egressi- 
utcában hazafelé igyekezett barát­
nőjével. a 28. számú káz előtt

egy férfi társaságában levő nő 
megtámadta. A nő valami kémény 
tárggyal, valószinülng fakanállal 
többször oly erővei fejbevágta 
Káposztásnét, hogy azt elöntötte 
a vér.

Mire meglepetéséből magához 
tért. támadója már eltűnt az esti 
sötétségben.

Káposziásné jelentette az esetet 
a rendőrségen, majd a mentőkhöz 
ment, ahol kimosták és bekötöz­
ték sérülését. Végül látlelet felvé­
tele végett orvoshoz ment.

A különös utcai támadás hát­
terének tisztására folyamatba tet­
ték a szükséges lépéseket.

MM HM
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A szombat esti gyorsvonattal ér­
kezeit Békéscsabára Gáspár István 
felsőházi tag, Varga László mező- 
gazdasági kamarai főtitkár kísére­
tében, hogy a helyszínien tanulmá- 

I nyúzza a békéscsabai gazdasági 
i munkásság helyzetét. Az állomáson

Gáspár István, 
felsőházi

Békéscsabán
Békéscsaba város részéről dr Me- 
dovarszky Mátyás főjegyző üdvö­
zölte és fogadta a vendégekéi. Gás- 
pás István vasárnap reggel a vá­
rosi munkás köz véli lő hivatal helyi­
ségében összejön munkássággal 
folytatott bensőséges, közvetlen

képviselője
megbeszélést, akik elölt ismertette 
a mezőgazdasági kamara szükséges 
létjogosultságai és annak támogatá­
sára hívta fel a jelenlevők figvel- 
mét.

Egy igazi munkásember állolt 
szemlől-szemhe a kérgeskezű mim.
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Meg: kell védeni 
a békési búza jóhírnevét

_ hangoztatta baiczai Beliczey Géza a közigazgatási bízott
ság1 ülésén

2
kasokkal, a ki kel kedves baráhuur.k 
és munkáslestvérvinck szólított. 
Nem vette kölcsön a szónokok 
semmitmondó ki ne .estárát akkor, 
amikor rövid Iírszékben ismerteik' 
a jelenlevő munkásság elölt ide­
jűi lén . k célját, kérve őket. hogy 
mind ii kérlel és. íé'e em nélkül, tár­
gyilagosan és őszintén tárják tél ba­
jaikat.

A békéscsabai munkások el is 
mondták minddzt. ami az elmúlt 
három nehéz esztendő miatt még 
Ildiidig nagyon nehézzé teszi amun- ; 
kásság helyzetet es öli. ahol kife­
lé iexév'ikbcn nein találták meder­
re az igazi hangot, vitéz Jánossy 
(ívnia polgármester tárta tel ti való 
helvzeíel. megemlítvén, hogy mini ! 
ti város polgármestere, teljes mér- j 
lékben ismeri ti munkásság nehéz j 
helyzeté! és annak orvoslását a le- . 
lepíiés mielőbbi megindításával és i 
ti gazdasági munkásság öregségi : 
hizlosílasá val lehetne megoldani. 
Csaknem minden munkás hozzá- ;
szólott a tárgy hoz. majd elbeszél- ;
get lek (híspár Istvánnal, aki meg- j
ígérte. hogy a kőrútján szerzem!ő ,
tapasz aíaiai; ; . munkásság ja ára j
fogj a értékesít cni. A megbeszélé- ;
sen je en volt dr Medovaszky Má- j
lyás fi 'jegyző, Márkv Jenő gazda- :
sági fűiéi ügyel ö. vitéz dr Laza kas
Miklós állaton os. Babus János és
Brblik (iyörgy kamarai tag és Ás- |
vány i József v árosí munkásköz ve-
ti tő.

A ve i(légek Békéscsabáról Márkv
Jenő <i a dasági főfelügyelő kisére-
lében ! lék és re. majd Mezőiiprényhe
utaztak.

Nemzsliezi vasúi! érfeftezlel 
Parisban

Fontos vasúti nemzetközi érte 
kéziét kezdődött Parisban, melyet 
a vasutak nemzetközi szövetsége 
hivott egybe. Az értekezleten a 
nemzetközi fuvarlevelek szabad 
forgalmának bevezetésével kom­
binált vasúti és légijegyek kibo- 
csájtásával is foglalkoznak. A cél 
az, hogy az egyes országokban 
érvényben levő kedvezményeket 
más államokra is kiterjesszék. 
Sürgetik az egységes díjszabás 
bevezetését is. Az értekezlet tech­
nikai kérdésben is tanácskozik.

Békés vármegye közigazgatási bi­
zottsága hétfőn délelőtt tartotta no­
vember havi ülését Gyulán.

Az alispán jelen léséhez baiczai 
Beliczey Géza szólt hozzá elsőnek, 
aki arról beszéli, hogy meg kell 
védeni a békésmegyei búza jóhír- 
nevét a most jelentkező támadások­
kal szemben. Ezután Telegdy Lajos 
üdvözölte az új kormányt és .Mus­
solinit. majd a búzakérdésről be-

T’Jauo gróf olasz külügyminiszter 
és felesége tegnap este a menet- j 
rendszerű gyorsvonattal megér ive- j 
zeit Becsbe. Az olasz k ül ügy mi- | 
niszí er kíséretében érkeztek a kül­
ügyminisztérium vezető tiszív is e löi.
A pályaudvari fogadtatáson megje­
lentek, Schuschnigg kancellárral az 
élén. az osztrák politikai él d ve­
zető egyéniségei. Magyar részről ott 
volt Búd mű Lajos követ és a kővel- ! 
ség vezető tagjai. Liano grófot

óriási sikere van. A kiállítás igen 
nagy látogatottságnak örvend. A 
három napon, szombaton, vasárnap 
es hétfőn kétezren nézték meg a ki­

szólt. A békésszentandrási gátépí­
téssel kapcsolatban kifogásolta, 
hogy a vállalkozó ö pengőt kap 
ugyanazért a munkáért, amiért a 
kubikusoknak 2.10 P-l fizet. Az 
alispán azl válaszolta, hogy ez nem 
lörténh de'l meg. a vizsgálatot azért 
elrendeli. Az előterjesztett jelen­
tések Se tárgyalása után az ülés 11 

! órakor végétért.

Schuschnigg kancellár üdvözölte a 
pályaudvaron.

Liano gróf olasz külügyminisz­
ter bécsi tartózkodásának híva ta­
lálós programja dél elő! I kezdődött 
meg. Kíséretével megjelent a Hő­
sé k-em 1 ékm íi vén él, melyet katonai 
ünnepség keretében megkoszorú­
zott. China Dollfuss vált kancel­
lár sirjál. majd a katonai temetőt 
látogatta meg. Az első találkozásra 
Liano és az osztrák politikusok kö­
zűit délben került sor.

i állítást, gyönyörködtek annak pá­
ratlanul gazdag, szép és értékes 
anyagában. Megtekintette a kiállí­
tási Lbrrlein Antal kér. felügyelő 
is. aki őszinte hangon legnagyobb 
elragadtatásának és legteljesebb cl-
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ismerésének adott kifejezést a lá­
tottak fölött.

A közönség özön lése nem szű­
nik. A méhészek körében Pa!ka­
vics József kmnlorosi elnök rend- 
kivid praktikus vándorkaptára 
olyan nagy feltűnést kelt. hogy alig 
győzi felvenni rá a megrendelé­
seket. A kaptár egész megoldása, 
berendezése és felszerelése eredeti 
és a vándorlásnál m egfi zet h etei fen 
időmegtakarítást és biztonságot 
nyújt.

X érnél hy Samu szarvasi elnök, 
nyug. igazgató gazdag szemlélteié 
anyaga állandó bámulat tárgya. Az 
ismert méhésztudós nagyszerű 
munkáját méltán dicséri mind nkj.

A bárom nap alatt sokszor a év­
nyi an voltak a kiállítás termében, 
hogy sokan kiszorullak a t -nemből, 
éppen azért, hogy azok is megte­
kinthessék a rendkívül lálvánv.is 
és gazdag kiállítást, akik edídig n >ni 
tekintenék meg. a rendezőség el- 
halározta. hogy a kiállítást kedd 
estig meghosszabbítja.

A kiállítás célját, mely az vad. 
hogy a hazai mézfogvaszlást pro­
pagálja. a legteljesehb mértékben 
elérte. A közönség nagy elragadlá- 

i lássál beszél a kiállított mézes sú- 
I teményckről s hihető, hogy Béké>- 

csana és a környék népe a látot­
tak és a tapaszt diák után fokoz ól­
lal)!) mért ék ben fogja élelmiszer­
ként használni ezt az egyik h-g- 
egészségesehi) táplálékot: a meze.,

A kiállításnak országos sik re 
kétség! lenül legelsösorhan De.rida 
Károlynál;. a Békésvármegyei M - 
hészeli Egyesükéi ügyvezető elnö­
kének az érdeme. Darida Károly 
volt az, aki újjá! erem tette a vár- 

I megyei méhészetei, aki páratlan 
agilitásával, fárad halat lan ügy! iz­
galmával szoros egységgé ková­
csolta a várni ‘gye méh ész egyesüle­
teit s lükiélő életei vitt a Békés- 
várm •gyei Lgyesü lelke. mely ma 
már ötezer tagol számlái s -1 is­
merten a legerősebb és leg ered­
mény .sebben mű ködő méh észegye­
sül ele az országnak. Darida Károly 
szervezte meg a mézexportvásári és 
ő volt a lelke ennek az országosan 
nagy sikert aratod méhészeti kiál 
Kiásnak. Mellei le nagy részük van 

, a sikerben a megyebeli méhész- 
egyesületi elnököknek és az 
előkészítő bizottság tagjainak. ív il­
lái Pálnak. Kiszelcsok Pálnak. Gá

Ma, kedden este vitéz K&szonyi éttermeiben

1
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Nyúl, fogoly, fácán. O cső árak. Reggelig nv tva Zene.

$

Clane gróf olasz külügyminiszter 
megérkezett Bícs&a

Meghosszabbították 
a békéscsabai méhészeti

Eddig héfazer IMagsIóis vall a kSzksszaú és lanalsdges
klállllámk

A békéscsabai méhészeti kiállí- 
lásnak. mint az előre láthaló voll.

„Lesz még ünnep egyszer< 
a világon“ i

Kárpáialji írók Békéscsabán
A X ág. a sebesvizű Garam, a 

Sajó. Kassa. Rimaszombat. Po­
zsony, a Szepesség: az elszakított. | 
elrabolt Kárpátalja elkiVi'dle hoz­
zánk legküiönh fiait, a látnoki j 
szemmel látó felvidéki magyar köl- | 
löket és írókat.

Eljöttek hozzánk, id voltak és 
magukkal hozták Kárpátalja ma­
gyarságának millió sebből vérző 
szívét, közibünk kiáltották fájllal- ! 
más jajukat, hogy látva lássuk az \ 
ó kínjaikat és könnyeiket.

Relezúglál; síikéi füleinkbe a leg- 
tájdalmasabb es legtragikusabb va­
lóságot: pusztul és vesz az utód­
államokban az a magyarság, mely 
vérével és kemény munkájával egy 
ezredéves történelmiét csinál; a Kár­
pátoktól az Adriáig elterülő föld- 
darabon.

Gsinálhal-e újabb ezredéves tör­
tén el met ill a magyarság?

Ez a rettentő nagy kérdés vihar- 
zolt ki a novellák és költemények 
fájdalmas szívvel megírt sorai 
közűi.

A mull évben Erdély magvar 
szellemi óriásai, most Kárpátalja 
magyar apostolai döbbentetlek rá 
bennünket arra. hogy nekünk, öl­
részre szabdalt magyarságnak nem 
eleg a mindennapi élet kényérbar­
cait megvívni; nekünk ezen a nap- 
nap után megismétlődő csatákon 
kivid, felül egy nagyobb, szenteld) 
küzdelmei is keli folytatnunk azért, 
hogy legyen még ünnep egyszer a 
világon, hogy nagy. egységes és 
erős legyen isméi a magyar.

Láthatatlan fényárban úszott va­
sárnap a Kultúrpalota, ahol Kár­
pátalja magyar apostolai szórták, 
hintették bőkezűen az igét, melyet 
az apák végtelen során át honala­
pító Árpád és államalkotó Szent 
István király 'hirdettek.

Micsoda fájdalmasan hősi életet 
él a magyarság ott, ahol a kilenc­
éves gyerek megtakarított pénzé­
ből vesz a család kenyerei és cipőt 
a kislánynak, ahol kupec lett a ke­
reskedőből. bányász a mérnökből, 
napszámos az iparosból. Micsoda 
hősi élet. ahol ha két magyar po­
hárral koccint némán, szótlanul, 
a múltra és a sivár jelenre gondol­
va, akkor vér csurran a fehér ab­
roszra, a szívük vére.

, Megunhatták a sebeiket, me Ivek • , ^ vi minden magyarnak fájnak és mi
I látva láttunk. Fáklyát hozlak kö­

zéül; és lángra gyújtották szívünket 
és erős. szent elhatározásokat oltot­
tak belénk.

Mert azonfelül, hogy elsikolioliák 
humorral megír! novelláikban jaju­
kat, tanítottak is. írásukban olt zo­
kogott nemcsak Pozsony, Kassa, de 

. Kolozsvár, X árad. Újvidék és Sza­
badka magyarjainak jaja is s nagy 
akarásuk, a kisebbségi magyarság 
szellemi kapcsolatának megterem­
tése. velük együtt kolozsvári, vá­
rad!. újvidéki és szabadkai véreink­
nek is vágyott célja.

Álltunk a máglyánál, mellyel meg­
gy új to llak. melegedtünk csőd alá ng- 
jánál. szikra; hullt a mi szívünk­
re is és velük együtt égtünk és lán­
goltunk, akik olt voltunk magyarok 
s megértettük és átvettük igéjüket, 
a nagy parancsot. Küzdeni! össze- 
szorítotl, panaszlalan ajakká!, vére­
sen és ve rejt ékesen elszánt kitar- 

í fással s olyan széni fanatikus hit- 
; tel, miként Kassa. Pozsony, Kolozs- 
• vár. Várad, Újvidék és Szabadka 

magyarjai küzdenek, mert csak

akkor és csak akkor les* még iin- 
! nép cgvszer a világon», 
j ^ Sz.
j ^

Az Aurora kör irodalmi estjén 
szépszámú közönség volt jelen K<>r- 

! niss Géza gvöiivörü, méh gondola- 
; tokai tartalmazó szavai vezették he 
I az estet, lézt követői eg Mezvy Gá- 
- bor a szlox enszkói magyarság pr >h- 
i léniáit ismertet le, majd Tamás Mi­

hály író adott elő egy sok Iminor- 
ral megírt gyönyörű novellát

Faludi Sári, az ismeri bvkéscsa- 
! bai szavalóművésznő adott ebi ez- 
j után egy Mécs és egy Palotai ver- 
! sei. tökéletesen, sok tapsol aratva.

Szombatin- XTktor író egyik re- 
! mekbeszabotl novelláját olvasta léi. 

Tamás Lajos verseiből adod elő, 
míg Csuka Zoltán Kapcsolatok a 
kisebbségi tömbök közöl D címen 
tartott előadást.

A Kultúrpalota dísztermét zsú­
folásig megtöltött közönség nagy fi­
gyelemmel hallgatta végig a kárpát­
alj i írók szereplését. Az irodalmi 
esi Bell Lajos dr mély gondola- 

5 tokban gazdag zárószavaival ért 
véget.
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I:k Jánosnak, Zsilák Jánosnak és 
llrabovszky Mihálynak, akik fárad- 
<;'tgnl nem ismerve, példaadó lel- 
|, -séd áss el szolgállak a célt.

\ kiállítás gazdag anyagának 
szí'!). Ízléses el rendezése1] >en a fő- 
t m in llrabovszky Mihály taní- 
!('.■ Mellet le Buhala Sándor városi 
skiitll. Knyihár Mátyás és Szafián 

ói nos ácsmesterek, valamint Gyu- 
fha János és Fabula György szol- 
M-ilnak rá az elismerésre.

Külön dicséret illeti 1) ári cl a Ká­
roly né, özv. Borka Ferencné, Bu­
knia Sámiorné. Farkas lm rétié, Gá­
li k Jánosné. llrabovszky Mihálvné,
:: úgyt ez György ne. í.iska Jánosné,
! iursan Györgyné. Paulai Mihály- 

Karsai Islvánné. Zsilák 
\ rgync es Zsilák Jánosné 
;:/insszonyokal. akik a ki- 
ilitáson ingyen szét ősz toll kit find, 

:/í les mézessü lem é ilye kel készílel- 
\ sütemények elkészítéséhez 

s/iii,ség.'s lisztet a Kovács-malom, a 
Töxénlúli Hengermalom, a Rosen- 
ihal-nuT >m vs az IerzsébeUmalom 
fiiak. míg a íirigolon- és Sclinei- 
iei'-cég h)l! HM) dl) tojást adlak.

A művészi felíratok Gálik János 
ennie. Z min vari Lajos gépész- 

ieniék. i írabovszky Mihály ta- 
í ányi Béla iparművész és 

i >lzky Mihály ev. tanító kezei- 
1 i ügyességét dicsérik.

I 'Másán mond köszönetéi a Bé- 
>várni gyei Méhészeti iegyesuiel 

czKv Zoilánnak is. aki 8.» db 
na! hocsájloll ingyen rendel kezé- 

az yy‘stíléinek a kiállításcéj- 
r íjaira. j

A kiállílás célját legjobban a ké­
sesül >ai kié,ililéik erezték ál, akik 

s/Máméi-szebb és iMeteseblmvl-izk'- 
:J) mézeslvszlával mutatták ]>e, 

>yv mily n sokoldalúan lehet fel­
nézi áini a mézet. A kiállítás gaz- 

e anyaga nagyrészt a vidéki el- 
ag i I i I á sá nak k őszön 11 el ó.

■rí az ö érdemük az. hogy a vi­
liiéi! fsx *k ö(í (i() kilométer tá- 

s L leró! is behozatták anyagukat 
l’ékéscsabára.

v.Kor. amikor a, békéscsabai mé­
li kiállításra az egész ország 

iuveli. nem hallgatható el hogy 
agy siker jórészt annak köszön 
-hogy vitéz dr Márky Barna al- 

s vitéz Jánossy Gyula pol- 
-■ kniesier teljes erejükkel támogat- 

cvlia tiréséheii a Békésvár- 
Méhészeii Kgy esül elöl. I gv 

aiisjiánnak, aki valósággal pá - 
a méhészetnek, mint a pol- 

sleniek nagy része van ab- 
hogy Békés vármegye nréhé- 
éyan nagy mértékben fejlő- 

eö-.ödik s egyre nagyobb és 
lm rétimén veket ér el.

a.\ érdeklődéssel várt mézes- 
'■ unhatni! este volt a Kisgazda- 

zban. H észt vei lek a bálon Vi­
la nossy (í vula polgármesterrel 
•ükön a város tisztviselői, vala­

ki >zéJ éti vezet őférfiai is. Jelen 
Gáspár István, a föld műnk ás- 

I Isőházi tagja, valamint Mi ke , 
<lr. az O.MML elnöke két 

• aval. Kimondhatjuk, hogy ha­
lo bálái régen láttunk Békés- 
kan A Kisgazdaszékház nagy- 

"í zsúfolásig megtöltött kőzt>n- 
1 legjobb hangulatban. ponipá- 
mulatoll. A legszebb. Leg fejje- 

1 harmóniában volt együtt a 
a reggeli órákig a föld míves-, 
ioaroslársadalom és az intelli- 

- ncia fiatalsága.
\ hál páratlan sikerére jellemző, 

Kyv az azon jelen voltak a bál 
m gisméllését kívánják. A tökéletes 
‘'■iidezés Yizsnyiczai János és a 
ki\;;l('i rendezögárcia érdeme.

KÖRÖSVIDÉK

Harminc házasságot kötöttek két nap alatt
Békéscsabán

November hónapban nagyon fel­
lendült a házasság kötési kedv Bé­
késcsabán. hzt bizonyítja az. hogy 
kel nap alatt harminc új párt adott

össze Maján Gyula an vakön vv ve­
zető.

Szombaton ugyanis tizenkilenc, 
keli ón pedig tizenegy pár esküdött 
egymásnak örök hűséget.

Ki nyerte a Korösvidék 
multheti kereszt­

rejtvényversenyét ?
A Körösvidék multheti kereszt- 

rejtvényének helyes megfejtői kö­
zül a szerencsés nyerő

Kítka György,
aki a Csemegeház (Andrássy-út 6 ) 
értékes ajándékát kapja.

A szerencsés nyerő az utalványt 
a Körösvidék szerkesztőségében 
veheti át.

Leleplezték a fényest iskola 
hősi halottainak emléktábláját
Felemelő ünnepség volt vasárnap 

Fém esen, a limkó-fele közs. elemi 
iskolában. Fkkor leplezték je azok­
nak a háborúban hősi halált szen­
vedetteknek az emléktábláját, akiík 
a fény esi közs. elemi iskola növen­
dékéi coliak valamikor.

A bensőséges ünnepségen jelen 
voltak: vitéz Jánossy Gyula pol­
gármester. a l()-ik Bethlen Gábor 
honvéd gy aiogez re < i k ü I cl öttsége. a 
Iron 111 arcosok és vitézek képviselői 
s igőm sokan Fényes lakosai közül.

A magyar Hiszekegy elliangzása 
es kél szavalat után vitéz Jánossy 
Gyula polgármester mondott ma- 
gasszárnyaiású. gyönyörű ünnepi 
beszéd el. Az emléktáblát Tiinkó 
György tanító vette át, mély gondo­
latokkal telített beszéd kenetében.

A hösiliaiollak emlék Iá Fiájára a 
következők nevei vannak vésve: Be- 
raczka Pál. Bolta B. János. Bielik 
Mihály. Gádó János. Gyeim ár Pál. 
Huszár János, Huszár Mátyás. Hu­
szár Pál. Janvik Mihály, Liker Pál. 
Mázán György, Oláh Pál, S te fa­
il i k András, Susánszky Györgv, Su­
san.szky Mihály, Susánszky Pál. 
Szlepkó Ádárn. Szlancsik János, Le­
szel ka Mátyás, Uhrin András.

Az emléktábla felállítása a fé­
nyes! közs. elemi iskola köztiszte­
letben és közszeretetben álló lelkes 
tani tójának, Timkó Györgynek az 
érdeme.

Híre ment már 
mindenfelé.

Hogy milyen olcsón lehet vásárolni 
a „Körösvidék"-boltban jó és nél­
külözhetetlen szükségleti cikkeket!

„Körös via é U*
Békéscsaba, Szent István-tér 18.

► </•

— Fzen a héte^ a Badic« e* 
IRadó gyógyvwrtar.ö hirian.tii éjf.d’ 
’'/«'gáláiul.

HÍREK
— Megszűnik a gyűlcstilalom?

A kormányzat a hírek szerint a 
jövő héten visszavonja a gyűlés­
tilalmi rendeletét és ugyanakkor 
a gyűlésekre vonatkozó multévi 
rendelet hatályát visszaállítja. Po­
litikai körökben valószínűnek tart­
ják, hogy a pártközí értekezleten 
elsősorban a kormányzói jogkör 
szabályozását, azután a felsőházi 
jogkör kiterjesztését fogják letár­
gyalni és csak ezekután kerül sor 
a választójogi reformok megvita­
tására.

— Lrmánczy Nándor meg­
gyógyul. Urmánczy Nándor álla- j 
pofa az utóbbi napokban tovább \ 
javul. Az állandó orvosi vizsgálat | 
megállapította, hogy a nagybeteg j 
a gyógyulás ulján van és az utóbbi I 
napok reményt nyújtanak arra, 
hogy hamarosan, műtéti beavat­
kozás utján, a súlyos roncsolást 
előidéző golyót el lehet távolítani 
a nyakszirtbői. Bakay professzor 
utasítására a nagy beteg ágyánál 
csak családtagjai tartózkodhatnak. 
Az utóbbi napokban Urmánczy 
Nándor hosszabb-rövídebb időre 
visszanyerte eszméletét, de utána 
ismét mély, nyugodt álomba me­
rült.

— Földgázt, melegvized és olajat
találtak ínkén, ín ke község halá­
réiban -eredménnyel kecsegtető fú- I 
réisl végz:-ti egy angol társaság. ÍÚOO ' 
méter mélységben földgázra c-s me­
legvízre bukkantak, a melegvízben 
olajsz mc ékei talállak, -ezért most 
száz méterrel távolabb úi fúrási 
kezdenek olaj után is. \

* Elhájasodásnál, köszvénynél és 
cukorbetegségnél, oxaluria és phos-
phaluria képződésénél, húgysavas 
sók lerakódásánál a természetes 
»Ferenc József« keserű víz javítja 
a gyomor és a belek működését 
s tartósan előmozdítja azemész- 

| test. Több jeles orvos, az anyag- 
! cserebajok célszerűbb gyógymód­

ja után kutatva, már a múlt szá­
zadban megállapította, hogy a 
Ferenc József vízkúrával nagyon 
fezép eredményt lehet elérni.

flPCntl Az Öcsödi Főldmives 
UUaUU Népkör november 25-én
a Nótáskapitány cimü operettet 
adatja elő telkes műkedvelő gár­
dájával.

A méhészeti kiállítás díja­
zásáról megjelent közleményünkbe 
sajtóhiba csúszott be, melynek he­
lyesbítéseként közöljük, hogy a 
földművelésügyi minisztérium 
ezüstérmét kiváló, Ízletes mézes­
süteményeiért Darida Káról yné 
kapta, mig Gálik Jánost (Békés­
csaba) a földmivelésügyi miniszter 
elismerő oklevelével. Marschalkó 
Jenőt (Nagyszénás) pedig a Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamara 
kitüntető oklevelével díjazták.

— Matuska sötétzárkában.
Még a biatorbágyi merénylet tör­
vényszéki tárgyalásán történt, 
hogy Matuska tiszteletlenül visel­
kedett dr Marton Albert törvény- 
széki tanácselnökkel szemben, aki 
ezért Matuskát ötnapi sötétzárkára 
ítélte. Matuska csütörtökön reggel 
kezdte meg ennek a büntetésnek 
kitöltését, miután nem kérte a ta­
nácselnöktől annak elengedését es 
igy a büntetés jogerőre emelke­
dett.

Férfiszövetekben
nagy választék olcsó árak

Gyebrov^z'ky Károly
áriszabóságában, IV., Teleki-utca 23.

— A békéscsabai frontharcos
főcsoport vacsorája. Szombaton, 
november 14 én este fél 8 órakor 
a Horthy Miklós-úti 888-as ven­
déglőben vacsora keretében tartja 
ezéví első víg táborozását a bé­
késcsabai frontharcos főcsoport. 
A vacsorát követóleg rövid, eive- 
zetes előadásokban a világháború 
harctéri jelanetei, a magyar ka­
tona hősiessége, bajtársiassága, 
lelki élete, családi gondjai stb ke­
rülnek bemutatásra. Az előadás- 
sorozatot tánc követi.

Fájdalommal és megtört szívvel jelentjük rokonainknak, 
jóbarátainknak, ismerőseinknek és üzletfeleinknek, hogy forrón 
szeretett férjem, édesapánk, apósom, nagybátyám, sógorom

Viski Herman
életének 52-ik, boldog házasságának 30 ík évében f, hó 7-én 
délután V25 órakor csendesen elhunyt.

Földi maradványait f hó 10-én, kedden délután 3 órakor 
fogjuk az izr. temetőből örök nyugalomra helyezni. 

Békéscsaba, 1936 november 9-én.

A gyászoló család:
Felesége: özv. Viski Hermáimé szál. Szatmári Rózsi.

Fiai : Lajos, Arnold. Menye: Viski Lajosné szül. Vámos Kató.
Testvérei: Viski Jenő, özv. Szakszné Viski Ida.

Unokaöccse : id. Viski Lajos. Sógornője: özv. Viski Dezsöné.
Sógora : Szatmári Hermann és családja, valamint kiterjedt rokonsága.

Isten adjon neki örök nyugodalmat!

Dobé kézimunka -
szaküzlet
Béké n csaba.

Divatfonalak
blúzok, puEloverek, ruhák 
kötésére nagy választékban lyi

— Folytatódik a koldusok elö- 
állílása Békéscsabán. A rendőrség 
3í kolduskérdés törvényes rendézé- 
zésével kapcsolatban megkezdett 
koldusrazziát folytatja. Vasárnap 
újabb két előállítás történt tiltott 
koldulásért. Az eljárást megind'íioi- 
ták a koldulok ellen.

— A mai idők parancsa:
Mikulásra, Karácsonyra, ajándékért, 
cukorkáért a Körösvidék- boltba!

— Uj orvosi rendelő. Dr Arad-
szkv György belgyógyász-szakor­
vos, a békéscsabai kórház voll al­
orvosa rendelőjét Baross-11 Ica 28 
szám alatt megnyitotta.

■
mi
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— I szva az Allanti Óceániul ál.
Washingtonból jelentik: Baird
I licks bowl ingi Ohio állam lak >s 
kijelenlelte, hogy át ússza az Atlanti 
oc-ánt. Felszáll a Queen Mary 
óriásgözösiv vs I iinlőruhára vet­
kőzve várja a pillanatot, amikor a 
hajó kifut Newyork kikötőjéből, a 
hajó úszóm ed ncéjébo ugrik és olt 
addig úszik kőröskörül, míg a gő­
zös nvgv és fél nap múlva ki nem 
köt Southamptonban. Siker esel én 
S uthampton es Newy >rk kozott 
megismétli hőstettéi.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek.
Születtek : Steínik Pálnak fia Pái, 
Szorpka Józsefnek fia László. 
Benkó Györgynek fia György. 
Hugyecz Pálnak fia Pál, Bohus K 
Mihálynak fia András, Szpisjáö 
Jánosnak fia János, Viczián Pál 
nak fia Mihály, Orvos Juditnak 
fia Mátyás, Lis/kai Zsuzsannának 
leánya Zsuzsanna, Laurinyecz 
Györgynek leánya Terézia, Rózsa 
Istvánnak leánya Margit, Zámboly 
Jánosnak fia Pál, Gócsi László 
nak leánya Juliánná. Házasságot 
kötöttek Kucsa Pál Zsíros Zsófié 
val, Zelenyánszky András Skripák 
Erzsébettel, Hrabovszki János 
Szarvas Máriával — Elhaltak 
Záhorszki János 35 éves, özv 
Gazda Józsefné 84 éves, Fórra; 
István 30 éves, Stefanik Pál 2 
napos, Kocziszki Mátyás 40 éves. 
Liszka Gábor 2 éves, Keliger Já 
nosné 27 éves, Kovács Pál 61 
éves, Zára boly Pál 1 napos, özv 
Hanczár Laiosné 72 éves. — Er 
zsébethely. Születtek: Kovács 
P. Mátyásnak leánya Mária, Na 
lezni Jánosnak leánya Judit, Kru 
zsicz Jánosnak f;a András. — 
Házasságot kötöttek : Szaszák Já­
nos Polonka Ilonával, Ha v ran 
András Malatyinszki Dorottyával. 
— Elhaltak: Hrabovszki János 
88 éves, Demcsák Mibályné 24 
éves.

Pál jugoszláv herceg 
Angliába utazott

I’á 1 jug()szláv korínányzóh crcég 
a kvilii herceg meghívására Angliá­
ba ulazoll. Angliai i art óz kodása ma­
gánjellegű csupán, a

CSABA MOZGÓTelefonsz. 91.W ----

Nov. 9 10-én, hétfőn fél 5, fél 7, fél 9, kedden fél 7, fél 9.
Hétfőn a fél 5 órai előadás zóna ! A szezon legszebb filmje .

Burnett
bűbájos regénye:

Fox feiradó.

KIS LORD
Freddie Bartholomew, C. Aubrey Smith; 
Delores Del Costello

Nov. 11-12, szerdán fél 5, fél 7, fél 9, csiilödökÖH fél 7, Sél 9. |
Szerdán a fél 5 órai előadás zóna ! jj

ROSE MARIE
— Az állami génjóraművvzelő­

képző (sofíörl tanfolyam a m. kir. 
Tvctmológiai és Anyagvizsgáló ín- 
lézvlbvn Budapest, Vili., Józset- 
körút 6 no vem her 16-án este fél 7 
órakor nyílik meg. Beírás és a lel­
ve leihez szükséges űrlapok kiadása 
naponta déliéi öli 10 12 óra közölt 
az igazgatósági irodában, igazga­
tóság.

Gavallér!
Pincér! Ezen a helyen elvesz- 

lettem tegnap -egy pengőt, ha meg­
találja. adja vissza, ha nem^ a ma­
gáé léinél.

->• s-<5 «- - • . v 4 ví> r—-► •• •

— Megöli a pálinka egy gyereket.
Rózsi Aulai 6 éves szolnoki fiú egy 
óvatlan pillanatban meg ivóit két 
eh ci pálinkái. .Még volt anind ereje, 
hogy kiiámolygotl az utcára, d.- .»dl 
összeesett és meghall.

A mai idők parancsa
Mikulásra, Karácsonyra 
ajándékért, cukorkáért 
a „Körösvidék“-boltba!

Sport
A CsAK is, a Törekvés is 

kikapott
Két csabai csapat játszott va­

sárnap és mind a kettő alulmaradt 
a küzdelemben.

Itthon a kék-fehérek mérkőztek 
a múlt évben még II. osztályú 
MSzSC csapatával. Reméltük, hogy 
végre, hosszú szünet után, ha nem 
is könnyen, de győztesen hagyja 
el a pályát a csabai csapat. Nem 
igy történt Fennállása óta ilyen 
gyengén még nem játszott a CsAK. 
Jellemző a CsAK gyengeségére, 
hogy a mezőtúri csapat az I. félidő 
28 percétől, Hódi kiállítása miatt 
10 emberrel játszott és még igy is 
növelték góljaikat. A CsAK mai 
formája mellett számolhat a ki­
eséssel

A Törekvés Gyulán mérkőzött. 
A lilák szerencsétlen mérkőzést 
vívtak. Semmi sem sikerült a csa­
patnak, pedig a második félidőben 
szinte egesz végig uralták a játé­
kot, de nem ment a góllövés. Ve­
reségük folytán lecsúsztak a har­
madik helyre a tabellán.

Eredmények : MSzSC —CsAK 
5 0, GyAC—Törekvés 2:0, Turul- 
Textil 0:0, OTK—TTC 2:1. MTE- 
GyTE 3:2

Nemzeti bajnokság:
Hungária—Ferencváros 3:0.
Újpest—Erzsébet 5:0.
Szeged—Phőbus 1:0.
Budafok — Nemzeti 3:2.
Bocskai —Kispest 3:3.
Elektromos—Budai „11“ 1:1.

Európa-kupa :
Ausztria —Svájc 3:1.

vilii h Vl'CVg
nyári látogatását adja vissza. Alkal­
ma ívsz azonban arra is, hogy a 
politikai vÍvl vezetőivel megbeszé­
lés! folytasson. Jugoszláv ^politikai 
körökben feltűnést kellett, hogy Pál 
hercek vgy kis horvát faluban meg­
szakította útját és kétórás kihallga­
táson fogadta Macsekot. a horvát 
paraszt párt vezérét. A kipaligaíás- 
ról nem szivárgott ki. Ma esek el­
zárkózott a nyilatkozat téliéit öl.

Tizenéíévi fegyház kémkedésért
A Gyulára kiszállt budapesti 

kir. honvédtörvényszék szombaton 
délben hirdetett ítéletet abban a 
hazaárulás! perben, amelynek vád­
lottjai Nádas (Nadabán) Péter gyű 
lai sportpálya gondnok és felesége 
volt. A honvédtörvényszék Na­
dabán Pétert 15 évi fegyházra, fe 
leségét pedig 6 havi fogházra ítélte 
és mindkettőt örökre kitiltotta az 
egész határsávból és Budapest te­
rületéről.

/a 9 .? r

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő
illő más jelentése nov. 9-én délben : 

Hőmioinmm 4* 6"6C° A földfelszíné» 4- 4 8 
Hómaximum + 15 8 C* Légnvomáa 7 623 mm 

Csapadék 0.0
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: 
Élénk délnyugati, nyugati szél, néhány he 
lyen kisebb eső, a hőmérséklet némi csők 
kenése várható

MOZI
A KIS LORD

Egyszer-kétszer százszor olvad­
tuk gyerekkorunkban Burnett bű 
bájos regényét: „A kis lord“ ot. 
Úgyszólván személyes ismerősünk 
volt »Ceddie«, ez az angyali jó 
ságú kis fiú, törékeny finomságú 
anyja, kőszívű nagyapja, kis 
pajtásai. Most viszontlátjuk »A 
kis lord« minden alakját és jele­
netét úgy, ahogy valamennyien el 
képzeltük. És a filmnek talán ez 
a legnagyobb érdeme. Gyerekes 
örömmel, naivan megállapítjuk, 
hogy »annakidején« jól képzeltünk 
el mindent és egyúttal tudatos 
kritikai ösztönnel örülünk annak, 
hogy a film szereplői és rendező­
je megtalálták azt a világot, ame­
lyet »A kis lord« ban kerestek. A 
színészek hasonlithatatlan jó mun­
kát végeztek. A kis Freddie Bart­
holomew igazi kicsi lord, Dolores 
del Costello szivet lelket megindí­
tó anya, C. Aubrey Smith karak­
terrajza a meghasonlott és meg- 
engesztelődő nagyapa figurájában, 
játékban és maszkban felejthetetlen.

IF&a.&i©
A rádió keddi műsora:

6.15: Torna. 7: Hanglemezek. 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.-15: Felolvasások. 12: Harangszó. 
12.05: Stranszky Aranka énekel. 
12.50: (léczv Farkas Klára zongo­
ra zik. 1.3( í ■ Áll éi s tahin Ze n é s z a k
Szimfonikus Zenekara. 1.10: Asszo­
nyok tanácsadója. 5: Gordonka 
zongora-kettős. 5.10: Napoleon és 
a londoni tőzsde. Lé derer Emma 
előadása. 6.10: A rádió szalonzene­
kara. 7: A Fsak egy kislány van 
a világon, szerzőjének emlékezete. 
Herényi György felolvasása. Köz­
reműködik : Iiámory Imre, Polgár 
Tibor és Magyar! Imre cigányzene- 
karéival. 8.10: Lengyel-e sí. 8.55: Bu­
dapesti Hangverseny Z Miekar. 
10.15: Hírek. 10.35: Hanglemezek. 
11.10" Virányi László jazz-zenekara 
játszik. Budapest II.: 5.15: A 
rádió szalonzene kara. 6.15: Mező- 
gazdasági félóra. 7: Francia nyelv­
oktatás. 7.35: Kraszinszki. a nagy 
lengyel drámairó. 11 araszthy Jó­
iéul dr előadása. 8.05: IIangliemezek. 
9.05: Hírek.

Zílvnvéiiiizki János (Kéreskü­
di Imi Banki nyerte Békéscsaba 

kugli bank-bajnokságát
A lián ki igába tömörült 1 ékéscsa- 

hai iianksjiortiérfiúk szonihaí -a a 
Széchenyi-ligeti kugli pályán kugii- 
vcrsunyl rendeztek, melyen ehiö'.v 
1 (étiek a íiekescsahai kugli i-.uik- 
hainokséigol. A verseny minő; Lie 
izgalmas küzd. lmei hozott ízt 
hármas ivoltx erseny után 
nyánszki nyerte. Boros Pai a 1 t 
seny favorilja messze elmaradt tu­
dásától és ez okozta, h így ki s k 
az elsőségért fojyo küzdőkéiül)«0. V 
versenyen résztvevők gyönyörű 
éreindíiazásiiaii rcszesahek. Pr,- i- 
méiiyek: bajnok: Zelenyéuiszki Ti- 
nos Kér. Bank . 2. Martin Mi.őtL 
Takarék légy es ü lel . 5. Gayiao
László Leszámitoió Bank . i 
in orv Gyula Takarék Egyeséi le; . ■> 
Vass Géza Takarék Egyesülni 6. 
Xagy János Takarék Egyesület . . 
Boross Pál Takarék Egyesük*! • *s 
Sziadox its Géza Magyar O !.«*>' 
Bank .

TŐ2E«dlc
Va «ata: DjlJár 337*20—341*20.
Oabonaarak : 77 k*> tv. újbúza 17.65- 

18 00 bö kg tv újbúza 8 15—1840, tengeu 
uj 9 50—91 0 rozs 14 45-14 55 takarr a: :• 
árpa 13 70—14 10, sörért» 19*00—2)00, 
K.rrpa 9 50-9 60, zan 16 40-1660 pengő.

Ferencvárosi SL-rté#vat»&r. Arak: 
k'bonyű80-88. közép 95-100. nehéz! 11-1L-

Váratlan kedveszmény 
a „Körösrldék" olvasóinak.
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
(VI., Podmaniczky-u. 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást 
kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel 
kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. — 
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet 
a Körösvíilék kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

A kir iáéért falelés Pfifeead Dteroi.

APRÓHIRDETÉSBE
Apróhirdetések ára tíz szóig hétköznap 4C' 

fillér, vásár- es ünnepnap 60 
Vasiag betű vei szedett &/A dupiá-s 
számít. Kérjükgvidéki hirdetőinket, hogv 6 
biidetés árát a szöveg beküldésével eg?" 
ideiü'eg beküldeni szíveskedjenek A 
detések áru postákéi) egben is bekűidheu

A mai Idők parancsa : Mikulásra
Karácsonyra ajándékért cukorkáért a&O*
rös vidék-boltba !

Nagy réti tanyámról elveszett egy 
A nyomravezető vagy meg'a áló jutalumbac 
részesül Kocziszky Gyula mészárossá! -r' 
zsébethelyen.

Kiadjr és nyomtatja a Kerésvidők ^

mm


